



「國慶活動」

為慶祝 10 月 1 日的國慶，本校於 9 月 28 日舉行了簡單而隆重的升國旗儀式。當天全體師生齊集操場，由升旗隊負責進行升國旗儀式，同學們都跟隨節奏高唱國歌，行注目禮。隨後由校長和老師介紹國慶、國旗及國徽的意義，加深同學們對祖國的認識。儀式結束後，同學們在老師帶領下，分批觀看有關國慶及中華傳統文化的短片，並完成工作紙，進一步孕育對祖國的情懷及歸屬感。

「家長日」

10 月 7 日為本年度首次家長日，亦是疫情以來，回復實體家長日。當天主要分兩部分，與班主任見面的家長會及家長講座，講座內容包括家長教育框架、處理學生遲到及欠交功課問題、「傑出學生獎勵計劃」、STREAM 架構，以提升家校合作的果效。當天亦為四年級家長舉辦了成長的天空講座，讓家長加深對此計劃之了解。除了有網上學習的簡介會外，亦有選取舊校服活動，以及首次舉辦的小四至小五教友家長聚會。得到各位家長的踴躍支持，令各活動得以順利舉行。部分家長亦提出問題或意見，班主任或負責老師會聯絡家長並作出解答，在此感謝各位抽空出席的家長，對子女的關心及對學校的支持。

「玫瑰月活動」

本校於 10 月 16 日，全校師生齊集禮堂舉行「玫瑰月祈禱禮」。師生們一起默禱及誦唸玫瑰經，各班學生代表及教師代表向聖母像獻上玫瑰花，藉此讓同學偕同聖母重溫天主愛人及救贖人類的事蹟，並應當效法聖母，對天主信守承諾，與天主的計劃合作。

10 月 24 日至 10 月 27 日一連 4 天，舉行「課前齊唸玫瑰經」活動。同學分級於早上課堂開始前到聖母園參與活動。首先，老師透過 4 塊大型海報，讓同學了解玫瑰經 4 個奧蹟的內容，包含耶穌一生的經歷。然後，同學手持唸珠，站立於聖母像前，由老師帶領一起默想並誦念一端玫瑰經，除了向聖母表達恭敬之情外，亦為近日戰爭中受苦難者祈禱，同心懇請聖母為我們轉求。



玫瑰月祈禱禮中，兩位高年級同學帶領全校師生一起誦念痛苦一端，特別為戰爭中受苦的人祈禱。



於祈禱禮中，各班代表向聖母獻上鮮花。



同學們手持唸珠，一起誠心誦念玫瑰經。



同學們透過海報了解玫瑰經中四個奧蹟的內容。



於聖母像前齊聲誦念聖母媽媽喜愛的禱文。

「瑪利諾日」

本校把每年傳教節前的星期五訂為瑪利諾日，本年10月20日，全校師生一同慶祝了瑪利諾日。當天，同學穿著便服回校，以輕鬆的心情學習之餘，亦參與不同的攤位活動。早會時段，校長及老師跟全校同學重溫美國天主教傳教會(瑪利諾神父)來華傳教及在港建校的歷史，帶領同學以感恩之心感謝以往為學校付出的神父。

上午，同學透過不同的攤位遊戲，了解校徽的含義，認識過去曾任校監的神父。另外，低年級同學以簡單材料自製小唸珠，高年級同學帶著 iPad，走訪學校聖母園及祈禱室，完成不同宗教相關的任務。

下午，舉辦了聖人造型比賽。參賽同學除了扮演聖經人物外，還會介紹所扮演人物相關的事蹟。透過此活動，參賽同學和家長們對聖人的了解加深了。而其他同學都能從參賽者的介紹中，認識不同的聖人。

由全校同學即時投票選出的三位得獎同學，還代表學校於傳教主日參與「教區傳教節慶典 2023—聖人 catwalk show」比賽，比賽於傳教主日10月22日舉行，三位同學於比賽中還得了大獎。同學們表現十分投入、興奮，整天活動在一片歡笑聲中完結。



同學們合力拼砌校徽。



同學們從活動中加深認識歷任校監神父。



同學們拿著自製小唸珠開心拍照。



同學們於聖母園做出表達「愛」的動作。



同學扮演聖羅撒，正專心祈禱。



猜猜我在扮演誰？



聖保祿拿著劍和聖經，表達傳教事業披荊斬棘。



很多不同聖人齊集禮堂跟校長合照。